까칠한 Grammar 길들이기 도약 1
Answer Key
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16. (1) 
seeing   
(2) going   (3) seeing
17. (1) 
many    
(2) a few   (3) am loved
18. 
enough
, walk
19. 
keeping
 their land and finding a(their) mate
20. The car is being repaired by Mr. Brown now.
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	1.
	to부정사의 의미상 주어로 ‘of+목적격’이 오는 경우는 사람의 성격을 나타내는 형용사이므로 nice가 답.

	2.
	‘–thing + 형용사’의 순서임.

	3.
	목적보어로 to부정사와 동사원형 둘 다 쓸 수 있는 동사는 준사역동사 help뿐임.

	4.
	enough가 명사를 꾸며줄 때는 명사 앞에 옴.

	5.
	card가 단수이므로 each, rain은 셀 수 없는 명사이므로 little, 2배는 twice.

	6.
	수동태는 ‘be동사+과거분사’이므로 written을 써야 하고, wrote가 과거형이므로 be동사의 과거형 was를 써야 함.

	7.
	과거이므로 was, 그가 졸린 것이므로 he가 주어, ‘너무 ~해서 ~할 수 없다’는 too~ to.

	8.
	feel like ~ing(~하고 싶다), spend+시간+~ing(~하는 데 시간을 보내다)

	9.
	②Nick was clever enough to solve it.가 같은 뜻임.

	10.
	②enough가 형용사를 꾸며줄 때는 형용사 뒤에 옴. ④where to sleep이 맞음. 

	11.
	It’s so kind of you to say so.는 감사 표현이므로, ‘매일 연습하는 것이 중요하다고 생각해’의 대답으로 어색함.

	12.
	‘서점에 가는 것은 매우 재미있다.’는 ‘서점에 간다’ 다음에 오는 것이 적당함.

	13.
	모두 가주어인데, ②는 비인칭주어임.

	14.
	언제 고양이를 죽일 수 있었는지는 이 글에 언급되지 않음.

	15.
	die(죽다)는 자동사임.

	16.
	in, by, to 모두 전치사이므로 동명사가 옴.

	17.
	things는 셀 수 있는 명사이므로 many와 a few가 알맞고, ‘by+행위자’가 뒤따라오는 것으로 보아 수동태임.

	18.
	so ~ that ~ can = enough to

	19.
	for가 전치사이므로 keep과 find 둘 다 동명사로 써야 함.

	20.
	[bookmark: _GoBack]현재진행형의 수동태는 ‘be+being+과거분사’임.



